
Тест  5  класс  Имя
существительное с ответами
Тестовые задания по русскому языку для 5 класса по теме: «Имя
существительное»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. К каким частям речи относится имя существительное?

+ А) Самостоятельные

Б) Служебные

В) Сложные

Г) Простые

2. Укажите, какого признака у имени существительного нет:

А) Возвратность и невозвратность

Б) Одушевленность и неодушевленность

В) Собственные и нарицательные

Г) Род, число, падеж

3. Какие имена существительные отвечают на вопрос «кто?»?

А) Живые

Б) Конкретные

В) Собственные

+ Г) Одушевлённые

4. Сколько всего склонений у имени существительного?

А) 2
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+ Б) 3

В) 4

Г) 5

5. Какие имена существительные относятся ко 2 склонению?

А) Мужского и женского рода с окончаниями на -а,-я

Б) Женского рода с нулевым окончанием

В) Среднего рода с окончанием на -я

+ Г) Мужского рода с нулевым окончанием и среднего рода с
окончанием на -о,-е

6. Как называются имена существительные, которые представляют
собой обобщенные названия ряда предметов?

А) Неодушевлённые

Б) Абстрактные

В) Собственные

+ Г) Нарицательные

7. Укажите непостоянный признак имени существительного:

А) Род

+ Б) Число

В) Склонение

Г) Одушевленность или неодушевленность

8. Выберите одушевленное имя существительное:

А) Дерево

Б) Родня



+ В) Хозяйка

Г) Магистратура

9.  К  какому  роду  относятся  имена  существительные,  которые
оканчиваются на -о, -е?

А) Женский

Б) Мужской

+ В) Средний

Г) Общий

тест 10. Выберите имя существительное общего рода:

А) Человек

Б) Жена

+ В) Умница

Г) Собачка

11. К какому роду относится слово «щипцы»?

А) Женский

Б) Мужской

В) Общий

+ Г) Не определяется

12. Какое имя существительное имеет только форму единственного
числа?

+ А) Злость

Б) Растяпа

В) Тихоня



Г) Очки

13.  Изменение  имени  существительного  по  падежам  и  числам
называется:

А) Спряжение

+ Б) Склонение

В) Переходность

Г) Возвратность

14. Сколько всего падежей в русском языке?

А) 4

Б) 5

+ В) 6

Г) 7

15.  В  каком  падеже  должно  стоять  имя  существительное  в
начальной форме?

+ А) Именительном

Б) Родительном

В) Винительном

Г) Предложном

16. Какие имена существительные относятся к разносклоняемым?

А) Имеющие форму только множественного числа

Б) Имеющие форму только единственного числа

+ В) 10 имён существительных на -мя

Г) 10 имён существительных на -о, -е



17. К какому склонению относится слово «бра»?

А) 1 склонение

Б) 2 склонение

В) 3 склонение

+ Г) Не склоняется

18. Какое окончание пишется у имён существительных женского
рода с окончанием -ий?

А) Е

+ Б) И

В) А

Г) Нулевое

19. Укажите слово, в котором на месте пропуска пишется Е:

+ А) Туч_ей

Б) Плеч_м

В) Нож_м

Г) Свеч_й

тест-20. Какое имя существительное обозначает действие?

А) Революция

+ Б) Ходьба

В) Снегопад

Г) Радость


